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2) Наступна вада стосується послідовності і програмування накреслених 

перетворень в адміністративній сфері. 

3) Наступною проблемою є те, що чимало законопроектів, які мають сьогодні вкрай 

важливе значення і стосуються правового статусу центральних органів виконавчої влади 

так і залишились проектами. 

4) Ще однією проблемою, що заслуговує на увагу і є на нашу думку актуальною 

сьогодні впровадження новітніх інформаційних технологій у сфері державного управління. 

5) Однією з важливих проблем адміністративної реформи, яка заслуговує особливої 

уваги, є реформування державної служби. Ключовою проблемою державної служби на 

сьогоднішній день залишається корупція. 

6) Також є недоліком те, що не знайшли свого законодавчого закріплення гарантії 

забезпечення прав і свобод людини і громадянина у відносинах з органами виконавчої 

влади 

7) Основною проблемою реалізації адміністративно-правової реформи є 

недостатність її фінансування, а також відсутність механізму реалізації існуючої концепції. 

Шляхи вирішення: 

1) Використовувати під час реформування нові інформаційні технології, що значною 

мірою сприятиме поліпшенню організації процесу втілення реформ. 

2) Трансформація адміністративної системи має відбуватися послідовно, в контексті 

здійснення економічної, політичної, соціальної реформ. 

3) Вирішити низку питань щодо розробки Кодексу загальних правил поведінки 

державного службовця та щодо оплати праці державних службовців. Це сприяло б 

вирішенню проблеми корупції. 
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юридичних наук - Булик І.Л. 

Частка інтелектуальної власності займає все більш домінуюче місце в загальному 

обсязі вартості власності, а відтак потребує надійного захисту від протиправних посягань. 

Сучасний рівень фальсифікованої продукції, що реалізується в Україні за обсягами його 

поширень завдає значної шкоди не лише економіці нашої держави, але й шкодить іміджу 

України в цілому. На цьому тлі міжнародна спільнота звинувачує нашу державу в 

низькому рівні захисту інтелектуальної власності. Тому не дивлячись на функціонування в 

Україні доволі розгалуженої організаційно-правової системи охорони та захисту прав 

інтелектуальної власності, існує необхідність пошуку нових шляхів розв’язання проблеми 

посилення захисту прав суб’єктів, які в установленому законом порядку набули прав 

інтелектуальної власності. 

Значну частину повноважень у цій сфері захисту правовласників покладено на 

органи, що здійснюють митний контроль за переміщенням вантажів та товарів через 

митний кордон України [1]. В той же час, ця сфера для митників є доволі новою, а тому, в 

частині підвищення ефективності здійснення якісного митного контролю особливу 

цікавість викликають здобутки зарубіжних митників, зокрема, використання окремих 

методів комплексного обслуговування сфери охорони інтелектуальної власності митними 
органами ЄС та їх практична діяльність. 
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Власне, висвітленню цієї проблеми присвячені лише ті наукові праці, що 

відображають окремі сторони здійснення митного контролю, з урахуванням захисту прав 

інтелектуальної власності. Більшість досліджень здійснювалось щодо розгляду такої 

категорії як «інтелектуальна власність». Ця категорія розроблялась у дослідженнях С. С. 

Алексєєва, А. Б. Венгерова, В. А. Дозорцеві, Н. М. Матузова , Й. А. Покровського, І. В. 

Стрижак, P. O. Халфиної, Г. Ф. Шершеневича, Р. Б. Шишки та інших авторів. 

У цій сфері досліджень досить цікавим є міжнародний проект системи інформаційної 

охорони прав інтелектуальної власності, що розроблявся у ЄС в рамках програми 

Transition Facility під назвою «Зміцнення охорони прав інтелектуальної та промислової 

власності». ТОДІ ж, результатом розробки стала інформаційна система «Leonardo da Vinci» 

(VINCI), яка була запроваджена митними органами Республіки Польща у 2008 році. 

Характеризуючи інформаційну систему «VINCI» необхідно зауважити, що вона 

призначена для підтримки митних служб у діяльності щодо охорони та захисту економіки 

ЄС від піратських та контрафактних товарів, а також підробок. Дана система дає 

можливість накопичувати та обробляти дані про специфічні ознаки оригінальних товарів, 

наданих їх виробниками. Така інформація необхідна працівникам митних служб для 

запобігання та виявлення правопорушень у сфері захисту прав інтелектуальної власності. 

Ця система містить накопичувальну базу даних про суб’єктів прав інтелектуальної 

власності, права яких перебувають під охороною митних органів під час здійснення 

митного контролю та митного оформлення товарів. Зібрана за допомогою системи 

інформація є необхідною для здійснення аналізу ризиків, що відповідно підвищує рівень 

ефективності боротьби з правопорушеннями, зменшує матеріальні та ресурсні затрати 

держави, а також суттєво підвищує пропускну здатність митниць. 

Поряд з цим, система передбачає запровадження значної кількості спрощень для 

власників прав інтелектуальної власності. Це перша такого роду інформаційна система, 

створена на основі інноваційних рішень, які забезпечують комплексне обслуговування 

сфери охорони інтелектуальної власності. Програмне забезпечення «VINCI» є унікальним 

в європейському просторі, а сама система є однією з найсучасніших інформаційних систем 

в ЄС. Інформаційна система «VINCI» складається з трьох структурних елементів - 

модулів. Перший модуль «Заявки». У цьому ньому розміщуються фотографії і 

відеозаписи, що містять специфічні ознаки оригінальних товарів, наданих їх виробниками, 

а також дані про підробки або піратські копії [2]. 

Другий модуль «Порушення» - містить інформацію про всі розкриті митними 

службами правопорушення у сфері інтелектуальної власності. У цьому модулі 

накопичується та зберігається інформація про всі виявлені митними службами випадки 

затримання підроблених товарів і піратських копій разом з відео та фотоматеріалами. Дані, 

розміщені в модулі «Порушення» полегшують розпізнавання підробок та дають 

можливість ефективно виявляти та ідентифікувати підприємців, що займаються 

товарообігом підробок і піратських копій. 

Третій модуль «Звіти» в автоматичному режимі генерує різноманітні статистичні 

дані, у тому числі квартальні та річні звіти за фактами виявлення правопорушень та 

затримання піратських товарів і підробок. Підсумкові дані зібрані у цьому модулі 

передаються до Європейської Комісії та дозволяють відслідковувати тенденції у сфері 

порушень прав інтелектуальної власності. 

Крім основних завдань, якими є реєстрація та переробка прийнятих заявок, а також 

реєстрація порушень прав інтелектуальної власності, система забезпечує гнучкий метод 

реєстрації мультимедійних даних, таких як фотографії, короткі відеозаписи, документи і 

матеріали, що становлять додаток до розслідуваних справ. 

Окрім цього, система «Leonardo da Vinci» була представлена на форумі Комісії ЄС, 

де експерти Євросоюзу дали високу оцінку функціональності системи «VINCI», її 
принципів діяльності і технічних рішень. Враховуючи високий рівень системи, її 
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розробників залучили до підтримки групи, що займається проектуванням 

загальноєвропейської системи охорони прав інтелектуальної власності COPIS. Творці 

системи разом з представниками польської митної служби ввійшли до загальної робочої 

групи, завданням якої є розробка системи «COPIS». Результатом такої співпраці мало 

стати завершення створення системи COPIS та її інтеграції з системою «VINCI». 

Відтак, перед українськими митниками у сфері захисту прав інтелектуальної 

власності постають ті ж виклики, що стоять і перед митниками ЄС. Враховуючи стійкий 

курс України на інтеграцію у загальноєвропейський економічний простір та забезпечення 

європейських стандартів у економіці, та зокрема у сфері захисту прав інтелектуальної 

власності, досвід та практика використання інформаційної системи «VINCI» видається 

корисним для України, адже митники України потребують сучасної ефективної підтримки 

у діяльності щодо охорони та захисту прав інтелектуальної власності. Охоронцям 

українських кордонів потрібна системна інформація для здійснення аналізу ризиків, бази 

даних, які б підвищили рівень ефективності боротьби з правопорушеннями, зменшили 

матеріальні та ресурсні затрати, а також суттєво підвищили пропускну здатність митниць. 

Загалом, уся сфера охорони інтелектуальної власності в Україні потребує 

комплексної системи обслуговування, яка має бути створена відповідно до стандартів ЄС 

на основі інноваційних ІТ-рішень. Тому досвід та практика застосування інформаційної 

системи «Leonardo da Vinci» на українському митному кордоні має привернути увагу 

науковців, управлінців та технічних спеціалістів, які забезпечують реалізацію митної 

справи в Україні. 
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Подолання корупції в Україні є серйозною проблемою, нерозв’язання і загострення 

якої визначає міжнародне становище нашої держави та політичний імідж у світі. Важливу 

роль у протидії корупційним проявам відведено адміністративному законодавству. Про це 

свідчить спрямованість Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції», 

який був прийнятий 7 квітня 2011 року, на широке застосування адміністративної 

відповідальності за корупційні діяння. 

Згідно із ст. 1 зазначеного Закону корупційним правопорушенням вважається умисне 

діяння, що містить ознаки корупції, вчинене особою, зазначеною у ч. 1 ст. 4 цього Закону, 

за яке законом установлено кримінальну, адміністративну, цивільно-правову та 

дисциплінарну відповідальність. 
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